

Захист Світу Защита людей всего Мира!

Есть ли жизнь во Вселенной

Факт существования другой планеты является, для многих, в лучшем случае – шокирующим, а для большинства человечества – невероятным, поскольку об этом, не смотря на факты, постоянно говорят две очень авторитетные стороны – церковь и наука.

Борьба с узким восприятием мира

Однако также как и во многих других случаях, фактам жизни приходится бороться с нашим узким мировосприятием мира. Здесь мне придётся немного отклониться от темы в сторону более глубокого изучения психологической стороны человеческого общества, за что я прошу меня извинить, но это, с одной стороны, поможет понять суть происходящего, а с другой стороны – это поможет немного понять причину войны против Украинского народа и даже(отчасти) – текущее положение дел.

Итак, одним из примером такого узкого и амбициозного восприятия мира является господствование теорий о том, дескать, мы (человек лично, или его семья, город, страна, человечество, а также его личное мировоззрение (религия)) – является, дескать: для многих людей, как минимум «пупом Земли». А для ещё большего числа людей(быть может даже для большинства человечества) – даже `Пупом Вселенной`. А остальные люди, семьи, страны, религии – это, для таких людей (хотя об этом почти не говорят и редко когда честно признаются) – почти как мусор, в лучшем случае – второй сорт.

Как стравливают народы говоря «мы – самые лучшие»

И вот под эту, узкую, почти сектантскую, но столь дорогую для многих из нас позицию, в которой человек считает себя лучше других не в силу своих заслуг, а в силу принадлежности к определённой расе, определённому народу, определённой стране, – людям нехорошим несложно, разжигая псевдорелигиозные, псевдопатриотические и даже псевдокультурные амбиции провоцировать конфликты и войны или держать Человечество в неведении, невежестве.

На костре личного самовозвеличивания и самопревозношения, а иногда даже и самовосхваления очень легко разводить самые невероятные теории и делать самые ужасные беззакония и безобразия, прикрываясь практически любой выдуманной лживой теорией – которую государство называет «идеологией», другие страны – «пропагандой», а история – «неправдой» (или просто – враньём)!

Такую ложь относительно легко разбить человеку с критическим мышлением, но её очень непросто преодолеть и опровергнуть простому человеку, поскольку эту ложь постоянно, массово, всеми возможными способами множат, повторяют, и даже оправдывают, а несогласных с ней – ущемляют и преследуют.

Массовая «пропаганда», чтобы ложь `проходила глаже` почаще говорит людям что, дескать, «наша раса или народ или религия – самые лучшие в Мире» (под такую песенку удобно грабить свой народ, утешая его тем, что он – самый лучший). А также врут о том – какие нехорошие, неправильные, несправедливые соседи – и прикрываясь этой песенкой(«какие мы хорошие»), (а ещё обычно выдумав ложь про зверства, якобы творимые соседями) обычно начинают и оправдывают агрессивные действия, и даже захватнические войны, против других народов(что сейчас, к сожалению, имеет место, например в лживой политике путина).

Кстати – одним из способов одурачивания является распространение мнения о том, что такие люди(путин например) – распространяют ложь потому, что им, дескать, не дают правдивую информацию.

На самом деле всё намного печальнее – эти монстры обычно достаточно хорошо знают что делают. Они могут врать – подло, жестоко, нещадно. Врать всё время. Обманывать всё и вся.

Они выдумывают ложь всё время, причём не сами, а с подобными себе негодяями, коллективно, – и делают это даже с упоением. А до людей интеллигентных, интеллектуальных, и просто для людей, ещё не потерявших остатки совести просто не может сразу дойти степень этой лжи, степень этого обмана.

Людям порядочным, или даже просто обычному человеку крайне трудно предположить, допустить, что такой чудовищный обман может существовать, что им так нагло и цинично врут – врут в самом главном, и врут не прекращая. Поэтому россиянам сейчас очень трудно поверить в то, что их сейчас обманывают вдоль и поперёк, что их просто-напросто обвели вокруг пальца, что их кумир оказался ничтожеством, мнимый идеал – фикцией, и более того, – что их главарь путин является коварным продолжением распутина, который, сто лет назад, также способствовал гибели российской империи, как путин сегодня – способствует разрушению россии. Также путин применяет и поощряет в российском народе самые нехорошие методы фашистов – после чего отношение к россиянам у всего мира может быть ухудшено на десятилетия(если не на большее время). Однако вернёмся к примеру уже общечеловеческого узкого воззрения.

Гелиоцентрическая теория и её крах

Одним из классических, явных примеров такого узкого, эгоцентричного воззрения человечества является господствование в течении огромного времени теории Птолемея о том, что Земля – это центр, причём центр не просто нашей Солнечной Системы, а даже(вдумайтесь) – ЦЕНТР ВСЕЙ ВСЕЛЕННОЙ! И только в 1543 году начинает появляться в труд Коперника(запрещённый и преследуемый не только католической церковью, но даже протестантами) – о том что Земля – это не центр Вселенной. Согласно Копернику Центром Вселенной является... Солнце! (а звёзды – неподвижны)!

После этого было и преследование Галлилея, и жестокое, позорное, зверское сжигание в 1600 году Великого учёного и философа **Джордано Бруно**(при сжигании его обмотали железной цепью и мокрой верёвкой, которая при сжигании сжималась и впивалась в его тело, причиняя сильные страдания), который говорил о том, что звёзды – это далёкие Солнца, о существовании неизвестных в его время небесных тел в пределах нашей **Солнечной системы**, о том, что во Вселенной существует бесчисленное количество тел, подобных нашему Солнцу, о бесконечности Вселенной и множественности миров и о Единстве Всего Сущего.

В 19 веке, наша гениальная Соотечественница **Елена Петровна Блаватская** способствовала завершению дискуссии о «центре Вселенной», помогая раскрыть Человечеству ту часть истины, что *«Вселенная – это бесконечная сфера, центр которой – везде, а окружность – нигде»*. А в конце 20 века эта позиция уже была принята официальной современной астрономией. Это хорошо.

А вот что очень плохо, это вброс в последнее время теорий, которые называют неизвестные силы и неизвестную энергию, которые, согласно древним знаниям являются Материей Света и Энергией Света тёмной материей и тёмной энергией – что похоже на деятельность сатанистов, которые перекручивают, искажают каждое Светлое начинание...

Остатки средневекового гелиоцентризма (на самом деле эгоцентризма)

Сейчас всё намного лучше – Вас никто не будет сжигать за какие-либо теории. Тем не менее людям всё ещё очень непросто поверить в очевидное – в то, что кроме нас могут существовать другие разумные существа (нам порой непросто поверить даже в то, что чьё-то мнение правильно, бывает сложно даже ДОПУСТИТЬ ТАКУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ).

Что уже говорить об возможности существования других разумных существ – тем более возможности существования ранее в нашей же Солнечной Системе – для нас это представляется невероятным – как ещё 500 лет назад нам представлялся невероятным тот факт, что Земля – не центр Вселенной. (Людям тем более импонировала эта теория, что на неё, полубессознательно, добавлялась другая – что, дескать, на Земле центр – это моя страна, моя религия и мой город – а завершается это всё эгоистичным суждением «Центр Вселенной – это я...»).

Кстати – на 400-летие смерти Бруно (2000 год) [кардинал Анджело Содано](#) назвал казнь Бруно «печальным эпизодом»!, но тем не менее **указал на верность действий инквизиторов**, которые, по его словам, **«сделали всё возможное, чтобы сохранить ему жизнь»** (КАК ВАМ, ПЕРЕКРУЧИВАНИЕ – НЕ ПАЛАЧИ-МУЧИТЕЛИ, А СПАСАТЕЛИ И БЛАГОДЕТЕЛИ!). То есть католическая церковь ДАЖЕ НЕ ИЗВИНИЛАСЬ!!! Более того – Папа Иоанн-Павел также отказался даже рассмотреть вопрос о реабилитации Бруно, (считая, по-видимому, действия инквизиторов оправданными).

Причём, что самое интересное – одним из решающих аргументов для, дескать «осуждения позиции бруно» является провозглашение им множественности миров(то есть он говорит о существовании разумной жизни в космосе, помимо нас), – и в этом позиция католической церкви совпадает с позицией официальной науки, которая также не признаёт факт существования во Вселенной другой разумной жизни (наука только ДОПУСКАЕТ такое существование) – и это не смотря на то, что факт взрыва планеты Фэтон однозначно утверждает, что:

1) В нашей Солнечной Системе была разумная цивилизация, которая погибла в результате взрыва(скорее всего термоядерного) на планете (Фэтон) которую оно разрушило вместе с собою. Этот факт, подтверждённый многими данными

2) Нам необходимо все направить все свои усилия на установления и сохранения Мира на планете. Необходимо всем Разумным Людям планеты включиться в борьбу за Мир. Одним из результатов должно быть полный отказ всех стран от ядерного и термоядерного оружия.

Существование(и саморазрушение) разумной цивилизации на планете Фэтон

Это доказывается огромным количеством фактов, подтверждающих данную теорию, а также тем обстоятельством, что все остальные лже-теории, которые нам официально подсовывают для псевдонаучного объяснения происхождения пояса астероидов не просто содержат очевидные противоречия, не просто

являются нежизненными, явно противоречащими истине теориями, — здесь наблюдается более чем небрежное, неумелое либо ошибочное обращение с фактами — здесь мы видим явный подлог, явное желание выдать фальшивку за правду, сочетающееся с подлогом, в котором не только выдумка называется правдой, а происходит ещё и худшее — правда называется выдумкой — причём такой выдумкой, которую не допускают даже теоретически и не рассматривают, не анализируют ДАЖЕ КАК ГИПОТЕЗУ(хотя в различных местах называют планету Фаэтон гипотетической, что означает, что хотя бы на уровне гипотезы существование данной планеты должно было бы быть рассмотрено — однако этого не делается(а если делается то только косвенно, мельком))!

Вопрос — почему так происходит?

Почему не хотят, ЧТОБЫ МЫ ХОТЯ БЫ ТЕОРЕТИЧЕСКИ РАССМОТРЕЛИ ВОПРОС о факте существования в нашей Солнечной Системе планеты, которая была разрушена в результате взрыва? Не хотят чтобы мы начали думать? Не хотят чтобы мы защитили себя?

Надо учитывать также, что для человечества очень непросто допустить даже самую возможность существования разумных существ в нашей Солнечной Системе — других разумных существ. Но ведь мы же — существуем. Так что же мешает нам допустить ВОЗМОЖНОСТЬ СУЩЕСТВОВАНИЯ ДРУГОЙ РАЗУМНОЙ ЖИЗНИ кроме нас?

И ещё — давайте рассмотрим с точки зрения того, что называется «современной наукой» вопрос о существовании Жизни.

Нет, мы не будем рассматривать сейчас отношение науки к жизни на других планетах. Мы спросим современную науку по поводу того — является ли, с её точки зрения, существование Жизни вообще возможным?(подождите думать, что этот вопрос — бред сумасшедшего, и посмотрите внимательно на ответ «современной науки»).

Так вот, современная наука ОФИЦИАЛЬНО СЧИТАЕТ ЖИЗНЬ НАРУШЕНИЕМ ЗАКОНА ЭНТРОПИИ(хаоса) — то есть, по сути дела, так называемая `современная наука` является не более чем наукой анархистов(приверженцев теории хаоса), которые объявляют, что жизнь является всего лишь нарушением закона энтропии(то есть анархии и хаоса) — называя этот закон вторым законом термодинамики. И что с точки зрения `современной науки` жизнь, современная жизнь — является феноменом, который ПРОТИВОРЕЧИТ ЗАКОНАМ ФИЗИКИ(вот этому самому 2-му закону термодинамики).

Если Вы думаете, что это всё — Вы ошибаетесь. Современная наука не только считает Жизнь, саму Жизнь всего лишь навсегда НАРУШЕНИЕМ ЗАКОНОВ ФИЗИКИ. Она утверждает также, что согласно данному «закону термодинамики» Жизнь(причём Жизнь во всей Вселенной), дескать, через некоторое время должна прекратиться, (дескать что то что мы Живём — это нарушение законов физики, но не волнуйтесь люди, это ненадолго — так как скоро(через несколько десятков миллиардов или сотен миллиардов лет) мы все(вся Вселенная) помрём...). Так говорит наука, которая не верит в Жизнь, зато верит в торжество хаоса и анархии — в так называемый «второй закон термодинамики»!

Так называемая «современная наука» утверждает, что второму закону термодинамики противоречит не только Жизнь, но и сама идея эволюции. Говорит, конечно, не напрямую, а исподволь...

Будучи прижатой к стенке она сознается, «что Второй закон термодинамики в самой общей форме звучит так: все физические системы, предоставленные самим себе, стремятся к дезорганизации, разрушению, беспорядку.» А затем добавляет, что этот закон, дескать, касается только закрытых систем, а феномены жизни и эволюции — касаются открытых систем.

Однако чуть позже эта же наука сознаётся, что «Этот закон применим к любой системе, какой бы она ни была: и замкнутой, и открытой.(Дескать, просто для упрощения математического выражения закона подразумевается, что в систему не поступает энергия и она является закрытой.)» А дальше она добавляет ... ВНИМАНИЕ!, что эволюция и жизнь ... только увеличивают хаос(хотя по ранее принятым определениям Жизнь является явлением упорядочивания и сопротивлением хаосу): «Если в систему, в которой идут самопроизвольные процессы, поступает тепло, то её стремление к хаосу и разупорядоченности только усилится и ускорится.»

То есть здесь прослеживается практически чисто сатаническая попытка опять и опять перевернуть всё с ног на голову — дескать, несмотря на то, что Жизнь — то явление, которое, согласно всем определениям, является явлением упорядочивания, но, дескать, РЕЗУЛЬТАТЫ ЕЁ, (по псевдонаучным формулировкам), как будто бы УВЕЛИЧИВАЮТ ХАОС.

Мало того, псевдо-наука, лже-наука далее завершает всё парадоксальным утверждением, в котором говорит, что согласно «Третьему закону термодинамики: наименьшая энтропия, то есть наивысший порядок устанавливается при температуре абсолютного нуля (-273°C). »

Это уже бред, и бред невероятный — так как явление порядка связано именно с Жизнью, с Эволюцией, с человеческим Прогрессом, и утверждать что Идеалом Жизни, Эволюции и Порядка является холодный ад

является, с точки зрения нормального человека, бредом сумасшедшего. Если Вы думаете, что на этом всё завершается Вы ошибаетесь, ибо далее лже-наука продолжает:

«Повышение температуры, то есть добавление энергии, разрушает этот порядок.» То есть здесь достигнут апогей человеконенавистничества, когда говорится, что, дескать, явление Жизни(любая Жизнь добавляет энергию в систему) , дескать... разрушает порядок!!! Это уже за гранью здравого смысла!

И ещё, при этом так называемая «современная наука» скромно умалчивает и никак не отвечает на вопрос: почему так получилось, что Жизнь существует на протяжении бесконечного количества времени? И напрочь игнорирует тот факт, что раз она(жизнь) уже существует бесконечное количество времени, то, вероятно – она и будет продолжать существовать дальше – причём существовать бесконечно.

Но наша наука это отрицает. Обратите внимание – современная наука отрицает даже очевидное – существование жизни на земле как законного явления. Нет, она говорит, что жизнь существует(она не может напрямую отрицать её – это было бы слишком уж нелепо). Но наука, «современная наука» отрицает законность жизни!

По её мнению жизнь – это всего лишь нарушение 2-го закона термодинамики(то есть нарушение закона хаоса, нарушение анархии). Причём – нарушение временное, которое закончится смертью, установлением энтропии (хаоса) — причём не только для отдельно взятых людей, но и для всей Вселенной! И ещё — обратите внимание на то, что наука не рассматривает хаос как нарушение закона Жизни, а, переворачивая всё с ног на голову утверждает, что это Жизнь – нарушение закона хаоса! Удачи!

Извините, не удержался(это не мой стих):

Опять над родиной беда,

Опять Россия на распутье,

Ей повстречался, как всегда,

Адольф Виссарионович (Рас)Путин.